
Dřevěný kostel v Rožnově p. R.
Kraj: Zlínský Okres: Vsetín

GPS souřadnice: 49.461362N, 18.147200E Adresa URL: drevenekostely.tode.cz/kostely/roznov.html

O zbudování                     kostela či modlitebny pro rožnovskou kazatelskou stanici se                     uvažovalo již
od roku 1928, kdy byl pro budoucí stavbu                     zakoupen pozemek. Po mnoha neúspěšných pokusech o
realizaci                     stavby bylo až v dubnu 1952 vydáno povolení ke stavbě podle                     návrhu
pražského architekta B. Bareše. Kostel byl dokončen                     a posvěcen 5. července 1953.
Dřevo na desky a stěnovce se nejvíce řezalo na Prostřední                     Bečvě, na pile bratrů
Solanských. Celý vnitřek kostela –                     obklady, okna, dveře, kazatelnu, stůl Páně, lavice, pavlač,
                    schody – vyráběl člen sboru, stolař Kraus ze Stříteže.
Rožnovský evangelický kostel je roubená stavba obdélníkového                     půdorysu s polygonálním
přístavkem přiléhajícím k pravoúhlému                     závěru, zbudovaná na podezdívce
z pískovcových kvádrů. Sedlová                     střecha se štíhlým jehlancem na hřebeni
a s protažením neseným                     dřevěnými pilíři po celém obvodu je kryta šindelem. Do kostela  
                  se vstupuje čtyřkřídlými dveřmi v ose průčelí. Předsíň je                     oddělena od
kostelní lodi prosklenou stěnou, v níž jsou                     prosklené čtyřkřídlé vstupní dveře.
Vnitřní prostor kostela má                     dřevěný strop s konstrukcí vazníků, obložených dřevem. Je 
                   osvětlen trojdílnými bočními okny a pásem vikýřových oken ve                     střeše.
Závěr presbytáře tvoří vpadlina s obloukovým                     zakončením s klenákem, zdobená
malovaným textem apoštolského                     vyznání víry a bratrským symbolem beránka. Autorem
výzdoby je                     Jiří Zejfart. U stěn z modřínového dřeva jsou vestavěné lavice                    
na kamenných pilířích. Kruchta kostela má mírně konvexně                     vypjatou předprseň tvořenou
dřevěnými sloupky.

Zdroj informací poskytl PaedDr. Josef Šebetovský, správce webových stránek www.drevenekostely.tode.cz.
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